
 
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ÉTICA PARLAMENTAR, EM 

AMBIENTE VIRTUAL, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR AS MATÉRIAS 

DELIBERATIVAS APRESENTADAS. Aos vinte e cinco dias do mês de maio, do ano de 

dois mil e vinte e um, em sessão realizada por meio de Sistema de Deliberação Remota, SDR, 

em que as discussões e deliberações foram tomadas em ambiente virtual, sob a Presidência da 

Vereadora Perpétua Dantas. Presentes ainda o Vereador Nelson Diniz, Vereador Filipe 

José, bem como Karinny Oliveira, assessora da Vereadora Perpétua Dantas, e Dyego Mendes, 

estagiário do setor de Comunicação desta Casa Legislativa. Presentes também os membros da 

Consultoria Jurídica Legislativa: Dr. José Ferreira Netto - Consultor Jurídico Geral - e os 

servidores, Anderson Mélo, Clayton Barbosa e Joana Caraciolo. Iniciada às 

09h17min.Saudando os presentes, a Presidenta da Comissão iniciou os trabalhos apresentando 

a pauta a ser analisada. Foram lidos e debatidos os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 

8.663/2020, de autoria do Vereador Bruno Lambreta, que denomina artéria no Município de 

Caruaru e dá outras providências - RUA DOM JOSÉ LAMARTINE SOARES.Aberto para 

votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável e 

determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Lei nº 8.674/2020, de 

autoria do Vereador Bruno Lambreta, que dispõe sobre a denominação de praça no município 

de Caruaru e dá outras providências – PRAÇA DOS POETAS. Aberto para votação, de forma 

unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável e determinaram o 

prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Lei nº 8.677/2020, de autoria do 

Vereador Bruno Lambreta, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras 

providências - AVENIDA JOÃO CARLOS DE LIRA LINS. Aberto para votação, de forma 

unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável e determinaram o 

prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Lei nº 8.676/2020, de autoria do 

Vereador Jorge Quintino, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras 

providências – RUA AMBIENTALISTA ALFREDO SIRKIS. Aberto para votação, de forma 

unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável e determinaram o 

prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Lei nº 8.688/2020, de autoria do 

Vereador Bruno Lambreta, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras 

providências – RUA DO PINHEIRO. Aberto para votação, de forma unânime os membros da 

Comissão emitiram parecer favorável e determinaram o prosseguimento de seu trâmite 

legislativo; Projeto de Lei nº 8.689/2020, de autoria do Vereador Bruno Lambreta, que 

denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências – RUA DO EUCALIPTO. 

Aberto para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável 

e determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Lei nº 8.691/2020, de 

autoria do Vereador Bruno Lambreta, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá 

outras providências – RUA DO CARVALHO. Aberto para votação, de forma unânime os 

membros da Comissão emitiram parecer favorável e determinaram o prosseguimento de seu 

trâmite legislativo; Projeto de Lei nº 8.692/2020, de autoria do Vereador Bruno Lambreta, 

que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências – RUA DA 

MANGUEIRA. Aberto para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram 



 
 

parecer favorável e determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Lei 

nº 8.693/2020, de autoria do Vereador Bruno Lambreta, que denomina artéria no Município 

de Caruaru e dá outras providências – RUA DO CAJUEIRO. Aberto para votação, de forma 

unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável e determinaram o 

prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Lei nº 8.694/2020, de autoria do 

Vereador Bruno Lambreta, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras 

providências – RUA LARANJEIRA. Aberto para votação, de forma unânime os membros da 

Comissão emitiram parecer favorável e determinaram o prosseguimento de seu trâmite 

legislativo; Projeto de Lei nº 8.702/2020, de autoria do Vereador Bruno Lambreta, que 

denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências – RUA FIGUEIRA. Aberto 

para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável e 

determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Lei nº 8.703/2020, de 

autoria do Vereador Bruno Lambreta, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá 

outras providências – RUA JABUTICABEIRA. Aberto para votação, de forma unânime os 

membros da Comissão emitiram parecer favorável e determinaram o prosseguimento de seu 

trâmite legislativo; Projeto de Lei nº 8.704/2020, de autoria do Vereador Bruno Lambreta, 

que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências – RUA DO CACTO. 

Aberto para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável 

e determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo. Na sequência, foram lidos e 

debatidos os seguintes Projetos de Decreto Legislativo:  Projeto de Decreto Legislativo nº 

1.511/2021, de autoria do Vereador Bruno Lambreta, que concede Medalha de Honra ao 

Mérito e dá outras providências a José Janguiê Bezerra Diniz - MEDALHA JOSÉ CONDÉ. 

Aberto para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável 

com EMENDA REDACIONAL e determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo;  

Projeto de Decreto Legislativo nº 1.512/2021, de autoria do Vereador Lula Tôrres, que 

concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências à Aislane Bernardino Silva 

Bello - MEDALHA JOSÉ CONDÉ. Aberto para votação, de forma unânime os membros da 

Comissão emitiram parecer favorável com EMENDA SUBSTITUTIVA e determinaram o 

prosseguimento de seu trâmite legislativo.  Projeto de Decreto Legislativo nº 1.510/2021, de 

autoria do Vereador Anderson Correia, que concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras 

providências a Fernando Antônio de Sousa Santos Júnior – 18 DE MAIO; Aberto para votação, 

de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável e determinaram o 

prosseguimento de seu trâmite legislativo. Não havendo nada mais a tratar, a Vereadora 

Perpétua Dantas encerrou a presente reunião às 09h26min. Para fins de direito, eu, Joana 

Caraciolo, lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes. Caruaru, 

25 de maio de 2021. 
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